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Kirjuta veel kaks antud arvuga võrdset arvu.

5,6 = 5,60 = ..................... = .....................

0,7 = ................ = ..................... = .....................

18 = ................ = ..................... = .....................

Arvuta.

4,3 + 5,34 100,11 + 4,34

4,56 + 2,128 2,45 + 13,5

4, 3
+ 5, 3 4

Vastused: 15,95 16,58 681,662 9,64 104,45 6,678

Üle jäid: ..............................................................................................................................................

Klass sõitis kahepäevasele ekskursioonile Saaremaale.

Esimesel päeval sõitis buss 226,75 km.

Teisel päeval sõitis buss 14,2 km pikem tee.

Mitu kilomeetrit sõitis buss teisel päeval?

Kui palju sõitis buss kahel päeval kokku?

Kokku ... km

I päev
... km

II päev
... km

... km pikem tee
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Arvuta.

20,96 – 10,7 65,12 – 4,01

5,12 – 0,1 128,952 – 6,121

34,03 + 2,1 700,5 + 5,21

2 0, 9 6
- 1 0, 7

Muri kaalub 12,36 kg.

Miisu on Murist 10,2 kg kergem.

Raskem on ......................................................... .

Kui palju kaalub Miisu?

Kui palju kaaluvad Miisu ja Muri kokku?

….......... kg ............. kg

…........ kg
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